
ПРОТОКОЛ №38 

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних 

питань та розвитку громадянського суспільства,  свободи слова та інформації 

 

18.03.2019           зелена зала 

14.00  

 

Всього членів комісії: 5 чол. 

Присутні: Головко Л.Л., Триняк В.І., Франко 

І.П., Ярова А.В. 

Відсутній: Собко Н.А. 

Запрошені: Ялоха І.С. – депутат міської ради, 

Качановецька Н.В. – голова зборів місцевої 

ініціативи, Крива Н.В. – секретар зборів місцевої 

ініціативи, Онишко В.В.– заступник директора 

НВК №31, Губай С.В. – заступник директора 

департаменту освіти та науки, Мот П.С. – 

заступник начальника фінансового управління. 

 

Головує на засіданні: Головко Л.Л. – голова постійної комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про розгляд місцевої ініціативи щодо будівництва спортивного майданчика з штучним 

покриттям на території НВК №31 та встановлення сучасної безпечної огорожі навколо 

зазначеного навчального закладу. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л. 

 

На розгляд нашої комісії виноситься питання місцевої ініціативи щодо 

будівництва спортивного майданчика з штучним покриттям на території 

НВК №31 та встановлення сучасної безпечної огорожі навколо 

зазначеного навчального закладу. На зборах місцевої ініціативи був 

присутній депутат міської ради Ялоха І.С. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Ялоха І.С. 

 

Це мій виборчих округ, де проживає біля 10 тис. осіб, а сучасного  

спортивного майданчика немає. До мене неодноразово звертались 

батьки, адміністрація навчального закладу, але до цієї пори питання не 

вирішено. НВК №31 – це початкова школа, яка межує з приватним 

сектором. Огорожа стара і знаходиться у жахливому стані. Що 

стосується майданчика – його на території НВК немає – дітям немає де 

займатись. Окрім того, заклад знаходиться у низині, тому на існуючому 

майданчику на території закладу під час опадів накопичується вода. 

Площа для облаштування майданчика обмежена, тому за розміром він 

буде приблизно на 30% менше, ніж ті, що уже існують у місті, відповідно 

і коштів для його облаштування потрібно буде менше.  

 

Качановецька Н.В. 

– голова зборів 

місцевої ініціативи  

В нашому навчальному закладі знаходяться дитячий садок і початкова 

школа. Майданчик, який існує на території НВК знаходиться у низині, 

до якого доволі крутий спуск. В приміщенні навчального закладу є 

невеликий спортзал, але його площі недостатньо для повноцінного 

зайняття дітей початкової школи на уроках фізкультури і тим паче 

одночасного перебування там дітей дитсадка. Щодо паркану – він досить 

старий, окрім того територія начального закладу стала прохідним 

двором і безпека дітей під питанням. 



 

Ярова А.В. Потрібно ще вирішити питання з водовідведенням. 

 

Губай С.В. Приблизна вартість такого майданчика 1,5-2 млн.грн.  

 

Мот П.С. Потрібно визначитись, який саме майданчик планується облаштувати.  

 

В обговоренні взяли участь: Франко І.П., Головко Л.Л., Ярова А.В., Триняк В.І., Губай С.В., 

Мот П.С. 

 

Головко Л.Л. Ставлю на голосування пропозицію підтримати місцеву ініціативу. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

Головко Л.Л. Пропоную департаменту освіти та науки у місячний термін розробити 

орієнтовний кошторис щодо будівництва спортивного майданчика та 

встановлення сучасної огорожі навколо навчального закладу при 

необхідності залучати депутата Ялоху І.С. та членів ініціативної групи. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Місцеву ініціативу батьківського колективу щодо будівництва 

спортивного майданчика з штучним покриттям на території НВК №31 та 

встановлення сучасної безпечної огорожі навколо зазначеного 

навчального закладу підтримати. 

2. Департаменту освіти та науки у місячний термін розробити 

орієнтовний кошторис щодо будівництва спортивного майданчика зі 

штучним покриттям та встановлення сучасної безпечної огорожі навколо 

навчального закладу. 

3. На черговому засіданні постійної комісії розглянути надані  

розрахунки. 

 

 

Голова постійної комісії         Л. Головко  

 


